

týdenní akci „Kdo nám pomáhá?“ Jedná se o záchranné složky POLICIE, HASIČI a Zdravotnická záchranná služba. Proto k nám jednoho červnového dne přijel náš známý policista pan Jan Konečný, který velmi poutavou formou dětem přiblížil práci policie. Děti pod jeho vedením skládaly „ústní zkoušky“ z pravidel pro chodce, bezpečně projely na koloběžkách slalom mezi kužely – a pak dostaly pravý a nefalšovaný „řidičský průkaz!!!“

Pak jsme se rozjeli do Konice na návštěvu k hasičům. Zde si děti mohly vyzkoušet hasičskou výstroj a výzbroj, prolézaly velká hasičská auta a dostaly spoustu dáreků. A co teprve, když u vchodu do zbrojnice zastavila záchranka! Zdravotníci ukázali dětem vybavení sanitky, odpovídali na otázky typu: „A proč tam máte tu postýlku?“. Zájemcům měřili tep a nejstatečnějšímu chlapečkovi natočili dokonce EKG! To víte, že se tam dětem líbilo, a kdybychom jim neslíbili zmrzlinu, ani by nechtěly odejít!

Další velká akce – výlet do ZOO Kopeček u Olomouce, se uskutečnila hned příští týden. Počasí nám přálo a viděli jsme tentokrát i zvířata, která se někdy schovávají, jako je dikobraz a hlavně mravenečník. U něho pak děti dlouho přemýšlely, kde má vlastně hlavu a kde ocas!

Koncem června se ze školky stala indiánská vesnice. V herně vyrostl velký stan – tee-pee, před ním stál vysoký totem a místo dětí bylo kolem totemu plno malých pomalovaných indiánů. Tito indiáni se pak vydali na cestu za zlatým pokladem. Přitom házeli tomahavkem do dálky a na cíl, stříleli na bizona lukem a šípy, lovili mince ze Stříbrného jezera, házeli lasem a nakonec zajali nepřítele, který jim chtěl ukrást jejich koně. Toho pak přivázali k mučednickému kůlu a lechtali ho, ale nakonec mu dali milost. A ten vytoužený poklad? Po dlouhém hledání ho našli – ukrytý mezi starými keři za zahradou! Odměna byla opravdu sladká!

A pak už nastal den, kdy se školní zahrada zaplnila dětmi, jejich rodiči a kamarády. Malé děti se těšily na slíbené dárečky, na trampolínu a na bazének s vodou, předškoláci byli slavnostně naladění a trochu nervózní. Bodejt' by ne, když je čekala taková slavnostní událost!

A konečně to začalo: šest dětí za tónů písně „Let It Be“ od skupiny Beatles ruku v ruce předstoupilo před dojaté rodiče, příbuzné a kamarády, aby byli všichni slavnostně pasováni na školáky. Dojetí jsme se tentokrát neubránily ani my, pracovnice školky. Vždyť tyto děti, o které jsme se tři roky staraly, jsou tak trošku i naše!

Děti také zpívaly písničku: „Už jde